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Η Παρασκευή (Εβίτα) Ψώνη μεγάλωσε στον Γέρακα Αττικής, ενώ έχει καταγωγή από τη Χώρα 

Μεσσηνίας και ρίζες από τη Σμύρνη. Εργάζεται ως Ακαδημαϊκός και είναι διδάσκουσα Διοίκησης 

Ανθρώπινου Δυναμικού στο Hellenic American University. Είναι μέλος της Επιτροπής Σύνταξης του 

διεθνούς περιοδικού «International Journal of Learning and Change» και έχει πραγματοποιήσει 12 

επιστημονικές δημοσιεύσεις σε έγκριτα διεθνή περιοδικά επί της διοίκησης της εκπαίδευσης και 

της διδακτικής.  

Έχει διδάξει εργαστηριακά μαθήματα ως εθελόντρια συντονίστρια-μέντορας στο Παιδαγωγικό 

Πρόγραμμα του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΟΠΑ - πρώην ΑΣΟΕΕ) επί 6 συναπτά 

ακαδημαϊκά έτη. Την τρέχουσα περίοδο είναι Υποψήφια Διδάκτωρ στο Οικονομικό Πανεπιστήμιο 

Αθηνών και Υπότροφος του ΕΛΙΔΕΚ στη θεματική της Ηγεσίας. Είναι ενεργή εκπαιδεύτρια ενηλίκων, 

πιστοποιημένη από τον ΕΟΠΠΕΠ.  

Έχει εργαστεί σε διάφορους κλάδους σε διοικητικές θέσεις, με τελευταία ως Διευθύντρια του 

Γραφείου Επαγγελματικής Ανάπτυξης του Hellenic American University. Είναι Σύμβουλος Καριέρας 

και Επαγγελματικού Προσανατολισμού τα τελευταία 12 χρόνια. Διηύθυνε την ανάπτυξη του 

πρώτου ετήσιου εκπαιδευτικού προγράμματος διαστημικής εξερεύνησης για μαθητές γυμνασίου 

και λυκείου ως πρώην Πρόεδρος του Ελληνικού Συλλόγου Νέας Διαστημικής Οικονομίας. Είναι 

Συνιδρύτρια του ΜΚΟ διαστημικής Beyond Orbit. Απόφοιτος του Κλασικού Λυκείου Αρσακείου 

Ψυχικού, έχει πτυχίο Διεθνών Οικονομικών και μεταπτυχιακό δίπλωμα στη Διοίκηση με εξειδίκευση 

στη Διοίκηση και Επικοινωνία από το ΟΠΑ. Έχει ολοκληρώσει σπουδές Διοίκησης Ανθρώπινου 

Δυναμικού στο Deree College και το ετήσιο Παιδαγωγικό Πρόγραμμα του ΟΠΑ.  

Έχει λάβει πιστοποίηση ως εκπαιδευτικός Ειδικής Αγωγής. Είναι διπλωματούχος σοπράνο, έχοντας 

ολοκληρώσει σπουδές με τη διακεκριμένη σοπράνο Μυρσίνη Μαργαρίτη και διαθέτει πτυχίο 

Ειδικού Αρμονίας. Αυτήν την περίοδο γράφει την πρώτη της ποιητική συλλογή με τίτλο «Η 

Απουσία» υπό το καλλιτεχνικό ψευδώνυμο Ερατώ Λάμδα. Έχει εκλεγεί Πρόεδρος του Ροταριανού 

Ομίλου Κηφισιά-Καστρί για το έτος 2023-2024. Είναι πρώην Πρόεδρος ΟΝΝΕΔ Παλλήνης και 

Υπεύθυνη Οργανωτικού ΟΝΝΕΔ Ανατολικής Αττικής. Πιστεύει ότι ο εθελοντισμός είναι στάση ζωής. 

 

 


